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SOLUTIONS BJAJR] E1] E2
T|N|5]0]| 1]Prouver gu' un nombre est solution d’ une inéquation
T|IN|5]0] 2]Prouver gu' un nombre est sol d' un systéme d’'inéguations
T|N|5]0| 3| Comparer at+c et b+c s a<b lorsgue c est positif ou négatif
T|IN|5]0]| 4] Comparer ac et bc s a<b lorsgue ¢ est positif ou négatif

EXERCICE 01 :

Les nombres - 1, O et 6 sont-ils solutionsde 3(x-5)-2x>16-(3x+5) ?

( Justifie)

EXERCICE 02 :

. . 12x+5>x-1
Les nombres -7, - 1 et 4 sont-ils solutions de |
1- X+5>2x-7

? (Justifie)

3) e,

Exercice 03 :

Compléter :

Six>2adorsx+3 ..., SIx>2adorsX 3.
SIXx<-2adorsx-5....cccciiiiiiiinnnn. Six>-2adorsx” (-
Sx<-7aorsx+7 ....cccooiiiiiiiinnn. Si x3 -7 alors — 4x

Six32adorsx+3 .o,

Six3-2adorsx+3 ..o
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